

1157 ДИМ/ 15 / АС 345

Посольство Греческой Республики в Российской Федерации свидетельствует свое уважение Министерству иностранных дел Российской Федерации.

Посольство Греческой Республики в Российской Федерации имеет честь сообщить о назначении авиакомпании ООО "ELLINAIR" официальным перевозчиком для выполнения регулярных воздушных рейсов на линиях Салоники - Санкт Петербург-Салоники, Салоники-Казань-Салоники и Салоники-Ростов-Салоники (в связи с отменой регулярных рейсов авиакомпании «Astra Airlines» на данных направлениях), в соответствии с Соглашениями между Правительством Греческой Республики и Правительством Российской Федерации о воздушном сообщении от 06 декабря 2001 года, и Меморандумами о взаимопонимании между авиационными властями Российской Федерации и Греческой Республики от 6 февраля 2008 и от 5 мая 2011 года.

Посольство Греческой Республики в Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Министерству иностранных дел Российской Федерации уверения в своем весьма высоком уважении. У. 5-

Москва, 24 марта 2015 г.

МИНИСТЕРСТВУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ -Четвертому Европейскому департаменту МОСКВА